

怀念耳边唠叨声

母亲去世后,孝顺的儿子把父亲接到自己家里,精心照料。父亲每天照常出门锻炼身体,听广播看电视,母亲的离开似乎对他没有任何影响。

有一天晚上,儿子到父亲的屋里找东西,看见父亲蜷缩在被子里瑟瑟发抖,走到床前,耳边竟传来一阵低低的哭声。

“爸,你怎么啦?”儿子忙掀开被子,父亲脸上的泪水早已浸湿枕巾。

父亲缓缓地坐起身,悠悠地对儿子说道:“我舍不得你妈,我还没好好照顾她,她怎么能这样走了呢?我欠她的,这辈子都没机会还啊!”

在儿子的印象中,父亲和母亲

的感情总是淡淡的,他们从来没有当着众人的面牵过手,更没有说过什么动听情话。现在,母亲离开了,他发现父亲心中对母亲的爱是那么浓烈,像黏稠的蜜糖。

父亲是军人,年轻时性格刚烈,脾气暴躁。母亲在农村做妇女工作,待人随和,大大咧咧。和很多在20世纪50年代成家的那辈人一样,父亲和母亲几乎把所有的精力都放在工作上,很少顾及家庭。

“当年,他们交流最多的话题就是。如果哪天我考试不及格,或是在外面闯了祸,少不了父亲的一顿暴打。有一次,他竟然把一根小扁担给打断了。母亲过来劝,被他推了个趔趄。母亲只得躲在一旁偷

偷地哭。父亲在这个家,是高高在上的,他的权威,没有人可以撼动。”回忆起那些往事,儿子特别感慨,“我真觉得母亲是嫁错了人,怎么能和这样一个暴烈的男人过一辈子呢?他们咋就不闹离婚呢?”

一眨眼,儿子结婚成家、生女,父母退休赋闲在家。老两口开始了含饴弄孙的新生活。渐渐地,儿子发现父母之间的关系变得黏糊了,“老头子”、“老太婆”的亲昵称呼从不离口。老爷子的脾气缓和了许多,仿佛一夜之间从火药桶变成了棉花糖。

考验恰恰是从那时开始的。病痛三番四次地前来骚扰母亲。脑梗、淋巴结开刀,胆结石开刀,最

后是白血病,都是父亲守在她的身边尽心地照料,没有半句怨言。

“母亲特别依赖父亲,脾气也变得暴躁起来,一有点不如意就冲老爷子发火。父亲倒是千依百顺,不气不恼。”有时,做儿子的甚至都为父亲的忍气吞声鸣不平。

母亲最初被诊断为白血病,只剩下三个月的时候,儿子急得几乎晕厥,老爷子倒一脸镇定:“现在医学发达,无论如何都要争取让她多活些日子。”每次住院化疗,母亲瘦了一圈,父亲也会跟着瘦一圈。奇迹还真的发生了,母亲熬过了三个月,熬过了五个月,熬过了一年……父亲俨然成了照顾病人的专家。

“老爷子过惯了苦日子,把

钱看得特别重,但他给母亲买补品就像换了一个人,两万多块钱一斤的冬虫夏草,买起来连眼睛都不眨。别人一顿只吃两三条,他偏要给母亲吃五六条虫草……”

想起往事,儿子一声叹息。母亲走了。虽然儿子把父亲接到家里,他还是能感觉到父亲的孤单。一次,爷俩喝酒,父亲说了掏心窝子的话:“平时不觉得,你妈走了之后,我心里空落落的。有人天天在耳朵唠叨,是件多么幸福的事。我真希望你妈能活过来,冲我发脾气也没关系。守着她,我心里踏实。”说着,父亲又一次老泪纵横。

最后相守的十年岁月,多了病痛,少了安宁,父亲对母亲的爱,却越来越浓、越来越烈。他一直毫无怨言地默默付出,这样的爱情让人心酸,也让人心动。人世间,有爱不离不弃地守着你,直到你最后那一刻,这难道不是幸福的事吗?

(摘自《特别关注》)

快喷天达 2116 壮苗专用 600 倍液+2 克 99% 天达恶毒灵原药 6000 倍液,七天一遍,连喷两遍。

农作物苗弱、苗黄,发生“僵苗”、“死苗”怎么办?

快喷天达 2116 壮苗专用 600 倍液+2 克 99% 天达恶毒灵原药 6000 倍液,七天一遍,连喷两遍。

天达 2116+天达恶毒灵控害保苗,壮苗生根。被农业界称为作物苗期病害的临床急救用药,效果有目共睹。

农产品出口、蔬菜瓜果进超市“药残超标”过不了检测关怎么办?

在作物整个生长期喷施三到四遍天达 2116,可有效降解药残,并能减少农药使用量的 50%,达到出口标准。

天达 1+1



+



天达 1+1 壮苗生根培元固本药食同疗标本兼治

天达-2116 壮苗专用,加天达恶毒灵,被农业界称为作物苗期病害、生理性病害、低温冷害、冰雪、冻害和除草剂药害的临床急救用药。

当你的作物发生枯萎病、黄萎病、根腐病、纹枯病、灰霉病、白粉病、疫病及苗期猝倒病、立枯病时:

快喷天达-2116 壮苗加天达恶毒灵 600 倍天达 2116(壮苗灵)一袋 25 克+3000 倍 99% 天达恶毒灵一袋 5 克。兑水 15 公斤。10-15 天喷一遍,连喷两遍。

天达 1+1 是运用我国中医药理论研发的,并在植物健身栽培应用上取得的重大突破。

详情请登录: www.2116.cn

农科藏书

菜根谭

君子穷当益工 勿失风雅气度

贫家净扫地,贫女净梳头,景色虽不

艳丽,气度自是风雅。士君子一当穷

愁寥落,奈何辄自废弛哉!

【译文】

贫穷的家庭要经常把地打扫得干干净净,贫穷的女儿要经常把头梳得清清洁洁,摆设穿着虽不豪华艳丽,却能保持一种高雅脱俗得风范。因此一个有才德的人,一旦际遇不佳而处于穷愁潦倒的景况,怎么能萎靡不振自暴自弃呢!

【赏析】

良好的精神面貌,是事业成功的心理基础。贫穷的人有了它才不会失去奋斗的勇气,富贵的人有了它才会生活的充实。如果一个人精神不振,怨天尤人,即使穿着美丽华贵的衣服,也难以创造新的气象,更难建立成功的事业。

《三国》茶座之 * 最聪明的错误 *



亮实际上以“摄政王”专国 12 年,六出祁山,九伐中原,虽累死于五丈原,却难有作为。

表面看来,孔明的智慧远高于刘备,但刘备生于贫困的卖草鞋之家,此后行走于乱世,先弄个桃园三结义网罗关张,后三顾茅庐请出孔明,夺长沙得黄忠,取西川得法正。表面上慈祥和厚,其实处处在收买人心。所以旗下文臣武将个个尽力,才成就蜀汉三分天下有其一的霸业。

而奸雄曹操从未称孔明为英雄。因为身居“魏国公司”一把手的曹操,知道做一把手要何等才能。刘备具有白手起家、创立大公司的英雄本事。孔明虽智,但只能做军师,做一把手却差得太远。张飞使诈夺了吕布马匹,还怒于吕布,致使关张丢了城池;还赔上了刘备之妻,刘备见人就探寻关张二弟,而不问妻小,故作江湖“兄弟如手足,妻子如衣服”的义气收买人心。魏延来降,刘备喜纳而孔明狂忌,

可见两人心胸的大小。反观孔明,只做军师时,不管笼络人心的大事,顺顺当当;独揽国政做主帅,全力以赴处理国政,竟至自校簿书,满面流汗;不能放权于人,又无揽才之心,而急功近利屡伐中原,明知不可为而强为之,致使蜀汉民贫国虚。

诸葛亮用人必是才能低于自己才放心,比如其临死时将国事相托于蒋琬、费韦,此二人均未见有文治武功,任大将军录尚书事,实际上秉持国事,众人不服已是理所当然;将身后军事相托于杨仪,又是明知魏延等人不服而强用之,可见此时孔明已是手中无人才,非用过去的平庸亲信不可。

诸葛亮一生谨慎,在复杂的刘关张集团中能站稳脚跟,最后位极人臣,尽展才干,也是人生一大快事。其勤、忠、智、廉堪称万世之表,但权柄可以助英雄成伟业,也可使最聪明的人犯错误。智圣尚且如此,我等小聪明者当鉴。(摘自《特别关注》)



民间小偏方,让小病小灾不出家门自己能治。

【内科偏方小百科】

1、初起感冒:葱白(连须)、生姜片 5

蒜头捣成糊状,敷两足心(涌泉穴,每足心敷黄豆粒大即可),用布包好,次日晨揭去,连用 2-3 天即愈。

3、头痛(各种头痛均可):生白萝卜

钱、水一碗煎开,加适量红糖趁热一次服下(葱姜无需服下),并马上睡觉,出汗即愈。

2、多日感冒:白天用法同第一条,另外,要在晚上睡觉前,用大

汁,每次滴鼻孔两滴(两鼻孔都滴),一日两次,连用 4-5 天,可除根。忌吃花椒、胡椒。

4、头晕(头昏眼花、晕眩):鸭蛋一个、赤豆 20 粒,搅匀煮熟,早晨空腹,每日一次,连用 7 天有特效。忌吃酒、辣。

5、失眠、多梦:睡前用半脸盆热水,加一两醋双脚浸泡 20 分钟,并生吃葱白 1-2 根。

6、干咳(感冒或其他原因引起均可):生黑芝麻 3 钱(约一调羹),冰糖适量,共捣碎开水冲早晨空腹,3 天痊愈,少吃鱼类。

7、有痰咳(包括急性气管炎、支气管

炎、儿童气管炎):白萝卜二两,鸭梨二两,一起切碎加水一碗煮熟加适量冰糖食用,一日二次连用 3 天。清热化痰。可与第九条同用。

8、老气管炎(慢性气管炎):取冬天打霜后丝瓜藤一两、甘草一钱,水一碗煎汤一次服下,一日二次,连用半月至 20 天,可根治。忌烟酒、辣物。

9、长期咳嗽(肺气肿及气管炎等引起咳嗽):明矾一两,研成粉用醋调成糊状,每晚睡前取黄豆大一团敷足心(涌泉穴,两足都敷),用布包好,次日晨揭去,连用 7 天有特效。(曹佩华)